JInHeWHble ypaBHEHUS U HEpaBEeHCTBa

1. IIpu temnepatype 0 °C penbc umeer AnuHYy [y = 10 M. IIpu Bo3pacTaHuM TemrepaTrypsl IPOUCXOIUT
TEIUIOBOE PACIIMPEHHE penbca, M €ro JIUHA, BBIPAXKEHHAas B METPax, MEHSETCd [0 3aKOHY
1(t°)=Ilp(1+a-t°), tme oo =1,2-107(°C) ! — ko3P PHIHEHT TEMTOBOro paciMpeHHus, ° — TeMIepaTypa
(B rpagycax Llenncus). Ilpn xakoit TemmepaType penbc yanuHUTCS Ha 3 MMm? OTBET BBIpa3HWTE B Tpaycax
Henbcus.

2. HexoTtopast KOMIIaHUS MPOAAET CBOIO MPOAYKLHUIO MO IieHe p = 500 py0. 3a equHMIly, TIepeMEHHBIE
3aTparhl Ha MPOHM3BOJCTBO OJHON EIWHHIIBI MPOIYKIHU COCTABISIIOT v = 300 pyO., MOCTOSHHBIC PAaCXOIbI
npeanpusitus  f = 700000 py0. mecsan. MecsuHas onepanuMoHHAas NPHOBLIL OpeAnpusTus (B pyoOssx)
BeIUKCIsieTcs 1o Gopmyne 7(q) = q(p —v) — f. Onpenennte MecsuHbIH 00bEeM NPOU3BOACTBA ¢ (SOMHUIL
MIPOIYKITHH ), TIPA KOTOPOM MECSYHAas OllepaioHHas IpUOBLTL Ipeanpuatus oyaeT pasaa 300000 pyo.

3. 3aBucuMocTh 006BeMa crpoca ¢ (EOUHMIl B MECAI) HA MPOAYKLUHUIO MPEIIpUATHS — MOHOMOJKCTA OT
HeHbl p (ThIC. py0.) 3amaeTcsa dopmynoil g = 100 — 10p. Bripyuka npeanpusitus 3a mecan r (B ThIC. pyo0.)
BBIUUCIsIETCS 110 hopmyne r(p) = ¢ - p. Onpenennute HaMOOJBIIYIO LIEHY p, IPH KOTOPOH MecsS4Has BEIpYYKa
r(p) cocraBut He MeHee 240 ToIc. py0. OTBET IpuUBEIUTE B THIC. PYO.



